



ЛДПР

Издается с 1993 года
Распространяется в 89 регионах России

№ 8
(158)
2003 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"
Наши индексы:
32527 - для индивидуальных подписчиков;
32528 - для организаций в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ОБ АВТОМОБИЛЯХ
Мой первый автомобиль – "Запорожец" Купил его еще в 70-е годы на сертификаты, которые заработал во время работы в Турции. Каким королем я себя чувствовал, когда садился за баранку. Казалось, все девушки - мои. Сейчас у меня "БМВ" и "Мерседес". "БМВ" - служебная. А "Мерседес" подарил спонсор партии. Но я своей

Некогда. Наговариваю помощникам. Они расшифровывают. Потому книги получают такими живыми. Хотя относительно их литературных достоинств не заблуждаюсь. Но я политик. Не профессиональный литератор. Мне важно, чтобы мое слово дошло до людей. Потому говорю много и издаю много. Ленина по числу изданного я уже обогнал. На очереди Маркс и Дюма.

ее граждане повально влюблены.
О ПРЕССЕ
У меня к журналистам много претензий. Пишут обо мне много, но в основном все в стиле стеба. Я не против. Раз я на виду, пожалуйста, изгаляйтесь. Но вы на 30 процентов стебайтесь, а на семьдесят-то пишете серьезное. О на-

ЖИРИНОВСКИЙ О ЖИРИНОВСКОМ



О МАТЕРИ
Без слез не могу о маме думать. Она умерла в 1985 году. Подняла на ноги пять детей от первого брака. И меня – от второго. А радости в жизни так и не видала.
Я ее любил. Очень любил. Я ведь рос без отца. Иногда видел ее слезы и спрашивал: "Мама, почему ты плачешь? А она отвечала: "Вырастешь сынок, потом поймешь".
Вот я вырос и понял: плакала она, простая русская женщина, от беспросветности жизни.



Это, видимо, была участь всего нашего народа. При царях трудно жили, при большевиках страдали и сейчас мучаемся, а не живем.
О ДАЧЕ
Своей фазенды, как любимого места отдыха, у меня нет. Есть государственная дача в Успенском. Деревянная двухэтажная, запущенная, с казенной мебелью и с плохими соседями, новыми русскими. Я с ними поругался. Они приватизировали ближайший лес, в результате мне достался участок без земли. Но я заставил их поставить забор – видеть их не хочу. Ничего на даче не выращиваю. Так, иногда приеду, воробьев и ворон постреляю, книжку почитаю. Не дачник я.
О ЛЮБВИ
ЛДПР – партия молодых и молодых. А для юности любовь – чистое чувство.
Я влюблялся в своей жизни не раз. В детском садике, в школе, в институте. Даже одну девушку из Венгрии любил. В стройотряде вместе работали. Все было – ухаживания, поцелуи при луне, признания. И все от сердца. Сейчас мне уже 57. Той свежести чувств нет и быть не может. Но когда я вижу где-нибудь на Воробьевых горах парня и девушку, которые целуются, нежно обнимают друг друга, не обращая внимания на прохожих, во мне это вызывает, не поверите, патристические чувства. Чем больше влюбленных в стране, тем сильнее страна, тем лучше у нее будущее. Аура у государства другая, если

первой любви не изменил. Иногда езжу в гости к племяннику в Подмоскovie. У него сохранился старый "Запорожец". Сажусь в драндулет и гоняю по улицам. Народ балдеет, глазам не верит - Жириновский в горбачом "Запорожеце".

А вообще, хочу дожить до времени когда в "Волгу" и "Жигули" наш народ будет садиться с таким же трепетом, как и в "Мерседес". Позор – в космос летаем, а сделать приличную машину не можем.

О ЖЕНЩИНАХ
Я против любого принуждения в отношении выбора женщиной своей судьбы. Если она хочет стать ученым, инженером, администратором, министром, парламентарием, бизнесменом и если у нее для этого есть способности, пусть изберет любую профессию, пусть летит в космос, идет в армию, служит на флоте. Но нельзя надевать на нее спецовку, кирзовые сапоги, давать в руки кувалду. Нашим женщинам давно пора освободиться от хаоса и неурядиц, вздохнуть полной грудью, жить полной жизнью, видеть счастливые лица детей и добрый взгляд любящего мужа, способного полностью обеспечивать семью.

О ЛИТЕРАТУРНОМ ТВОРЧЕСТВЕ
Я самый издаваемый автор в России. За 10 лет выпустил около 100 томов политической классики и несколько десятков книг. Конечно, сам не пишу.

шей политике, о Программе партии, о работе. Я же заместитель Председателя Государственной Думы в конце концов. Нет, вас только скандалы интересуют. Клоуном выставляете. Хотя, с другой стороны, клоун - главная фигура в цирке. Акробатом любой может стать, а клоуном – единицы. Никулин, Карандаш – штучные экземпляры. Но все равно – серьезного Жириновского в прессе не хватает. Это несправедливо.

О ПРЕДВИДЕНИЯХ
Всякий политик должен предугадывать события, мыслить глобально. Еще в 89-м я призывал отказаться от национального деления. В 1996-м предложил создать в России семь округов. Спустя пять лет Путин создал семь округов. Я требовал защищать русских в зарубежье. Меня называли фашистом. А теперь мы апеллируем к Совету Европе – защите русских в Прибалтике. Я призвал активнее продавать оружие в другие страны. Меня называли милитаристом. А сейчас Россия мучительно ищет рынки сбыта оружия.

10 лет назад в книге "Последний бросок на Юг" я написал о необходимости военного присутствия России в акватории Индийского океана. Написал, конечно, не так, проще: русский солдат омоет сапоги в Индийском океане. Ну и кто оказался прав? Я! 10 мая 2003 года в Аравийском море встретились отряды кораблей Тихоокеанского и Черноморского флотов. А бомбардировщики Дальней авиации совершили полет к учебным целям в Индийском океане и поразили их крылатыми ракетами. Российские корабли провели совместные учения с ВМС Индии. Сбылось мое предсказание: российские сапоги были "омыты" в Индийском океане. Так что прислушайтесь к Жириновскому. Читайте Жириновского! Ну не с Дзержинского же ее делать...

МЫ ЗА БЕДНЫХ! МЫ ЗА РУССКИХ! К ГРАЖДАНАМ РОССИИ!

ДРУЗЬЯ, СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Стратегическая цель ЛДПР – неуклонно и настойчиво, выдвигая законодательные и общественно-политические инициативы, добиваться постоянного и постепенного изменения сложившегося за годы "реформ" социально-экономического и политического положения в стране в интересах подавляющего большинства ее народа. В самой большой и богатой стране народ, все его слои без исключения, должен получить возможность реализовать свое право на достойный уровень жизни.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

1. Качественно усилить и существенно обновить все механизмы государственного управления. Нужна кадровая революция, реконструкция всех рычагов управления, особенно на верхнем уровне управления страной. Огромная и дорогостоящая государственная машина России пробуксовывает, не выполняет своих функций. Для немедленного оздоровления необходимо радикальное усиление исполнительных и законодательных государственных органов. Действия всех силовых структур должны отвечать высшим интересам народа и соответствовать современному состоянию нашего общества. Президент обязан более решительно пользоваться всей полнотой власти, вверенной ему народом. Чиновники и олигархи, ограбившие народ, должны вернуть награбленное или сидеть в тюрьме. Власть должна обеспечить приоритет права и равенство всех перед законом - и богатых и бедных.
2. Провести уголовную амнистию в отношении лиц совершивших незначительные правонарушения. Половина заключенных – бедняки, оказавшиеся за решеткой за малозначительные проступки. При сохранении общей тенденции на смягчение судебного законодательства за незначительные правонарушения необходимо усилить наказания за особо тяжкие преступления – убийства с отягчающими обстоятельствами и терроризм. Следует ввести смертную казнь и внести соответствующие дополнения и поправки в Уголовный кодекс, повысив ответственность за такие преступления, как измена Родине, наркоторговля и наркопроизводство, общественно опасные экономические преступления, затрагивающие имущественные интересы большого количества людей и государства.
3. ЛДПР выступает за свободную продажу оружия населению для защиты жизни, чести и достоинства.

В условиях, когда государство и власть не могут справиться с преступниками, не способны эффективно бороться с ними, граждане должны иметь право на самозащиту.

4. Труд россиян должен оцениваться и вознаграждаться по мировым стандартам. Каждый, кто хочет и способен трудиться, должен получить достойное признание своим способностям. Для этого в стране есть все необходимые ресурсы: гигантский экономический потенциал, люди, готовые трудиться, потенциально неограниченный внутренний рынок.

5. Задержка с выплатой зарплаты и пенсий – уголовное преступление. Повышение платежеспособности населения, особенно беднейших слоев, увеличивает и регулирует потребительский рынок и способствует развитию экономики.

6. ЛДПР считает, что пенсионеры, инвалиды, ветераны войны и труда должны иметь материальные возможности для поддержания достойного образа жизни.

Окончание на стр. 3.

НЕДОПУСТИМО ПРОЩАТЬ БАНДИТОВ!

6 июня Госдума рассматривала в третьем чтении проект Постановления "Об объявлении амнистии в связи с принятием Конституции Чеченской Республики". Фракция ЛДПР голосовала против этого проекта постановления. С обоснованием такой позиции выступил Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

Фракция ЛДПР голосовала против постановления об амнистии и в первом чтении, и во втором и сейчас будет голосовать. Мы десять лет в этом парламенте голосовали против направления бюджетных средств туда (в Чечню – прим. ред.). Именно парламент второго созыва (сейчас третий) деньги направлял туда по 700 миллионов каждый год, а парламент последнего созыва будет выпустил около 100 томов политической классики и несколько десятков книг. Конечно, сам не пишу.

возможность этим бандитам уйти от ответственности.

Я предлагаю всем депутатам не голосовать за данный проект постановления об амнистии, потому что это преступление перед совестью и памятью наших солдат. Тысячи погибли, тысячи искалечены, и теракты продолжатся весь XXI век, как бы вы их ни прощали, - им платят деньги. И пока им платят деньги, из-за рубежа в основном, они будут заниматься этим ремеслом, потому что война - самый выгодный вид ремесла.

Окончание на стр. 2.



ЛДПР - ПАРТИЯ XXI ВЕКА!

Продолжаем публиковать небольшие отрывки из наиболее запомнившихся выступлений лидера ЛДПР Владимира Жириновского в Госдуме (в этом номере в 1995 году), которые показывают, что на протяжении всех этих лет позиции ЛДПР и ее лидера по главным для страны вопросам, направленным на укрепление государства и защиту интересов граждан России, остаются неизменными.



10 ЛЕТ В ГОСДУМЕ

ГОСДУМА. 11 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА. Наша фракция (до фракции — партия) поддержала лутч ГКЧП. Поддержала только потому, что это было лучше, чем то, что есть сегодня. Мы знали, что иначе будет вот так, как сейчас, и мы хотели сохранить то, что было в августе. В октябре 1993 года мы ни в чем не участвовали. Мы знали, что эта разборка ничего не даст. Это есть война. Лучше выборы, лучше Конституция — плохая, Геннадий Андреевич, согласен, — но лучше она, чем дальнейшая гибель людей у Белого дома. Мы, партия и фракция, выбираем меньшее из двух зол.

ГОСДУМА. 16 ИЮНЯ 1995 ГОДА. В мае 1991 года я говорил как кандидат в Президенты: изберете Ельцина — получите все, что негативного имеем сейчас.

ГОСДУМА. 16 ИЮНЯ 1995 ГОДА. Два сценария существует: американский и израильско-сионистский. Американский: Россия — полуколония Америки. Американцы против расчленения: пусть будет большая страна, из нее можно много выкачать. А русские будут в ней дровосеками, нефтяниками, газовиками. Израильско-сионистский план в другом: расчленил страну.

ГОСДУМА. 16 ИЮНЯ 1995 ГОДА. Что депутат Шелов-Коведяев из фракции "Выбор России" не ходит по московским банкам и не уговаривает их убить Жириновского, пугая тем, что, если Жириновского выберут Президентом, он вышвырнет все национальные бандаитские группировки? Да, я их вышвырну — всех, чтобы не был убит ни один русский. И он правильно пугает.

ГОСДУМА. 16 ИЮНЯ 1995 ГОДА. Самое главное, чтобы прекратить все национальные конфликты, — это перейти к губернскому делению в стране. Кровь льется только потому, что есть Чечня и Ставропольский край. Если будет Ставропольская губерния и Северо-Кавказская губерния, никакой крови не будет, и все граждане будут равны. Мы искусственно вызываем дискриминацию по национальному признаку.

ГОСДУМА. 21 ИЮНЯ 1995 ГОДА. Разорвали экономические связи, раздавили армию. Это господин Гайдар оставил на один миллиард долларов вооружения в Чечне. (Выкрики из зала.) Один миллиард долларов! Это реформаторы сделали. Вооружили чеченскую армию, а сегодня говорят: остановитесь! Ведь теперь они миротворцы, теперь им выгодно перед народом предстать миротворцами. Тайно вооружили, а перед народом — они за мир. Но война будет продолжаться.

ГОСДУМА. 21 ИЮНЯ 1995 ГОДА. Я еще раз называю руководителей "пятой колонны" в России. Вот они здесь сидят: Гайдар, Явлинский, Шохин, Козырев, Чубайс, Немцов. (Смех в зале.) Да, да, да! Вы зря смеетесь. И не зря я только показал ему кулак — и он сбежал. Если мы объединимся, то они все сбегут, вся эта "пятая колонна" покинет Россию. Это имейте в виду.

ГОСДУМА. 1 ИЮЛЯ 1995 ГОДА. Гайдар в октябре 1992 года получает инструкцию в американском посольстве от Киссинджера: поломать всю промышленность России — только сырье. И прочтите его заявление: мы разожжем огонь инфляции, который сожжет всю промышленность, мы выйдем в мировое хозяйство — кочегарами, дровосеками — но выйдем. И вошли. Кроме газа, нефти, леса, мы ничего на Запад не гоним. (Шум в зале.)

ГОСДУМА. 19 ИЮЛЯ 1995 ГОДА. Пусть Председатель Центробанка (Т. Парамонова — прим. ред.) скажет, куда она ездила в

пятницу, где она была? В Израиле и в США. Там консультируются, как добить наш русский рубль, чтобы в сентябре и в октябре он стоил 6-8 тысяч рублей за доллар. 20 тысяч советников находятся здесь, у нас, где приватизация идет. (Выкрики из зала.) Вы, реформаторы, будете потом в зале суда оправдываться. (Выкрики из зала.) 20 тысяч советников находятся здесь и приватизируют наши предприятия. Зачем? Кто они такие? Все агенты ЦРУ. И Федеральная служба безопасности дала данные Правительству: все кадровые агенты ЦРУ. Сидят по всей стране и получают зарплату за счет кредита, данного России. Вы представляете? Тем, кто нас разрушает, мы платим зарплату.

ГОСДУМА. 19 ИЮЛЯ 1995 ГОДА. Война в Чечне — это ли не позор? Руководитель Правительства говорит: "Шамиль, тебе куда автобусы подать? Шамиль, где тебе ноги помыть? Шамиль, где тебе остановку сделать с бандитами?" Вы, Черномирдин, должны были дать приказ расстрелять их всех! Там, на втором этаже, когда они уже лежали под дулами спецназа! Но надо же выступить миротворцами. Пропаганда идет: как же так, это мы спасли. Это армия спасла ситуацию, ФСБ спасла.

ГОСДУМА. 19 ИЮЛЯ 1995 ГОДА. Что, у Козырева — внешняя политика? В крови Балканы, Таджикистан, Кавказ, войска НАТО — все ближе к России. Это министр иностранных дел? Это министр американско-сионистских дел в России! Вот кого он представляет здесь и до сих пор находится на этом посту. С 1985 года идут реформы, а преступления и издевательства. Цель — уничтожение России. График выполняется.

ГОСДУМА. 4 ОКТЯБРЯ 1995 ГОДА. Конечный итог в политике любого правительства, любого депутатского корпуса — это уровень жизни наших граждан. Мы их обманули в 1991 году, и не без участия тех, кто здесь только что выступал... взорвав наши цены, наши деньги, отобрав их у нас. И сегодня то же самое происходит, когда рушатся коммерческие банки; и миллионы граждан второй раз оказываются обманутыми за эти пять лет. Поэтому обязательно нужно скорее принять меры, чтобы застраховать вклады наших граждан.

ГОСДУМА. 4 ОКТЯБРЯ 1995 ГОДА. Наконец, о бюджете Пенсионного фонда. Давайте хотя бы стариков оставим в покое. Уже их деньги тоже используются для прокрутки в коммерческих структурах. Им пенсии тоже периодически задерживают. Поэтому надо хоть здесь как-то помочь нашим гражданам пожилого возраста — хоть несколько лет спокойной жизни в конце нашего страшного XX века.

ГОСДУМА. 25 ОКТЯБРЯ 1995 ГОДА. Я был бы согласен с вами, что можно еще поработать, еще согласовать, но мы столько лет согласовываем, что из семи миллионов северян осталось уже четыре, а три, как божьи, по России слоняются. Их обманул наш великий премьер-министр Гайдар, когда уничтожил их вклады, деньги на квартиры, и здесь им ничего не дают. И русские с севера бегут в центр России, с юга бегут, с Дальнего Востока бегут, с запада. А мы в Кремле и в Белом доме все согласовываем, все согласовываем и все кадровую политику меняем!

ГОСДУМА. 8 ДЕКАБРЯ 1995 ГОДА. Вы правильно сказали, что у нас всего 400 тысяч граждан стали россиянами. А почему вы до сих пор не выдали паспорта 25 миллионам русских, которые хотят стать гражданами России? Почему вы не открываете консульства в Северном Казахстане, в Крыму, в Тирасполе и так далее? Почему вы мешаете нашим соотечественникам стать гражданами России и вынуждаете их принять местное гражданство, а теперь из Москвы будете пытаться их защищать?

ЛДПР ЗА ИНТЕРЕСЫ ЛЮДЕЙ, ДРУГИЕ ПАРТИИ - НЕТ!

23 ноября 2000 лидер ЛДПР представлял проект закона "Об основах социальной политики в Российской Федерации". В своем выступлении он сказал: "У нас даже многие не заметили, как Министерство труда и социальной защиты населения переименовали в Министерство труда и социального развития. Многие сочли это безобидным, а отсутствие слова "защита" в новом названии нового министерства как раз показывает, что социальная политика пошла в другом направлении".

В законе, предложенном фракцией ЛДПР, закладывались такие принципы, как согласование интересов поколений, недопущение неэквивалентного перераспределения накопленного национального богатства в пользу отдельных социальных, национальных групп, обеспечение роста реальных доходов населения и потребления.

Против закона ополчились как правые, поскольку в соответствии с законом Думе пришлось бы всерьез наступить на интересы олигархов. Яблочников и "Союз правых сил" это, конечно, не устраивает. В компании с яблочниками оказалась фракция "Единство" и группа "Народный депутат". Не поддержала закон и пролужковская фракция "Отечество", хотя ее представитель депутат Лахова высказалась за закон: "Я хотела бы сказать, что вообще идея, с которой Владимир Вольфович вышел, довольно актуальная. Называ-

ется законопроект "Об основах социальной политики в Российской Федерации". В соответствии с Конституцией мы хотели бы построить социально ориентированное государство. Но когда мы часто говорим о социальной политике, то все сводится к пенсиям, пособиям и заработной плате. Всё! Понимаете, впервые, наверное, с такой инициативой вышли, чтобы систематизировать, вообще указать такое понятие, как социальная политика, причем во всех сферах".

К сожалению, фракция "Отечество" своего депутата не поддержала. Не поддержала закон и фракция КПРФ. Давно уже замечено, что депутаты-коммунисты действуют по принципу: закон хороший, но раз вносим не мы, то поддерживать не будем.

В результате закон не был принят. А ведь с его принятием Правительство и Дума не имели бы право принимать решения и принимать законы, которые приводили бы к снижению уровня жизни людей.

Закон поддержали только фракция ЛДПР и почти половина депутатов из группы "Регионы России". Другие фракции не поддержали закон, а сейчас депутаты из этих фракций бегут и стонут: цены растут быстрее зарплат, ЖКХ душит людей.

Из брошюры "ЛДПР. Мы за бедных! Мы за русских!"

ПРОБЛЕМЫ РУССКИХ ПОРА РЕШАТЬ

21 июня 2000 года после долгих проволок Госдума рассмотрела на своем заседании проект Заявления "О правах русского народа на самоопределение, суверенитет на всей территории России и воссоединение в едином государстве", подготовленного фракцией ЛДПР.

С обоснованием необходимости принятия Заявления выступил лидер ЛДПР, который, в частности, сказал: "И больше всего ущерба понес русский народ, больше всего жертв в период всех революций, в период всех войн. И сегодня, за 10 лет, больше всего выпало ущерба на русский народ. По 1 миллиону в год вымирают именно русские люди. Они оказались в самом худшем положении, ибо их не только притесняют в странах СНГ, но и в собственном государстве. Во многих национальных регионах кадровая политика направлена на то, чтобы русские не занимали никаких руководящих постов, не было возможности достойно получить образование. И в целом вся пропаганда бывает направлена против русских..."

В Заявлении говорится и о том, что необходимо созвать Русское народное собрание с целью обсуждения всех накопившихся проблем, как это уже сделали многие другие народы.

В поддержку Заявления было подано 62



голоса, 145 депутатов ожесточенно проголосовали "против". И почти половина голосов "против" дала фракция "Единство" (64 - "против"), которая оказалась в одной антирусской лодке с "Союзом правых сил" (100 % депутатов "против"), в котором окопались Немцов и Гайдар. Даже фракция "Яблоко", известная своей прозападной ориентацией, не рискнула проголосовать "против" — ее депутаты предпочли не нажимать на кнопку для голосования. В результате документ в защиту русского народа, предложенный ЛДПР, не был принят.

Из брошюры "ЛДПР. Мы за бедных! Мы за русских!"

НЕДОПУСТИМО ПРОЩАТЬ БАНДИТОВ!

Окончание. Начало на стр. 1.

Прощать бандитов — этого ни одно государство мира не делает, ни одно государство переговоры с ними не ведет. А у нас и переговоры вели, и мир объявляли, и тысячу раз амнистии объявляли — и всё это бесполезно!

Поэтому одумайтесь, депутаты: вам идти на выборы. И 7 декабря или до выборов на собраниях с представителями избирателей вы услышите, вы увидите искалеченных воинов. Им даже "гробовые" не заплатили, им "боевые" не заплатили, а бандитам, которые расстреливали армию, вы сегодня даете добро: пожалуйста, спускайтесь с гор, поезжайте в санатории России и за рубеж. Они все немедленно поедут в Турцию, в Иорданию, в другие страны лечиться в хороших санаториях. И они снова возьмутся за оружие, и снова готовы уже боевики, и снова уже готовы шахида. Еще десятки автобусов, торговых

центров, дискотек взлетят на воздух, то есть вы кровью окропите страну, принимая такое решение, заранее их прощая. Так кто будет воевать в нашей армии? Получается, наши солдаты воюют, им даже деньги не платят за то, что они защищают Родину, а бандитам деньги платят и из нашего бюджета, и из бюджетов других стран, и еще вы им награду даете, прощаете их: ребята, всё, повоевали, попили русской кровушки, пожалуйте, спускайтесь и отдохните.

Я считаю, что это недопустимо... Подумайте, это же страшно, что вы делаете сегодня, прощая этих негодяев. Ни один парламент мира такого не делал никогда ни в одной стране, иначе террор не победить.

Постановление было принято благодаря голосам коммунистов, центристов и правых. Бандиты в очередной раз получили прощение.

Стратегическая цель ЛДПР – изменение социально-экономического и политического положения страны в интересах подавляющего большинства ее народа. В самой большой и богатой стране народ, все его слои без исключения, должны получить возможность реализовать свое право на достойный уровень жизни.

Окончание. Начало на стр. 1.

Моральный долг общества – позаботиться о людях, отдавших лучшие годы своей жизни работе на благо Родины, а также об инвалидах, которые не могут самостоятельно поддерживать нормальный образ жизни.

6. ЛДПР требует арестовать авторов всех реформ последних двадцати лет и чиновников, осуществлявших эти реформы, особенно тех из них, которые проводили реформы, окончившиеся провалом и нанесшие огромный материальный и моральный ущерб стране и населению. Прекратить все эксперименты в России экономического, политического и национального характера.

Необходимо ввести государственную монополию на внешнюю торговлю всей стратегической продукцией и прекратить вывоз капитала за рубеж. Если национализировать только нефтяную и газовые отрасли, все деньги от продажи за рубеж этих энергоносителей пойдут непосредственно в карманы граждан, а не в карманы олигархов и чиновников. Реальные доходы населения увеличатся минимум в два раза.

8. Огульная приватизация земли может быть опасной для России. Необходимо контролировать приватизацию земли. Некоторые олигархи скупают бывшие колхозные земли, получая у бывших скотников, трактористов их земельные паи за ящик водки. В результате, сельское население может остаться и без земли, и без работы. Необходимо ввести льготное кредитование села и ограничить ввоз в Россию сельхозпродукции.

ЛДПР требует усилить контроль над оборотом земли. Земли сельскохозяйственного назначения использовать только для производства с/х продукции! Это главное условие сохранения продовольственной безопасности страны. Для спасения российской деревни и реального роста производства продовольствия необходимо ввести льготное кредитование села, ограничить ввоз с/х продукции импортного производства и списать долги реальным отечественным производителям с/х продукции.

9. Экономическая программа ЛДПР исходит из интересов подавляющего большинства населения страны.

Необходимо усилить роль государства в экономике России. Сегодня стимулируется только экспорт сырья, который обеспечивает развитие страны и платежи России по обслуживанию долга, т.е. по сути бесплатное использование ресурсов России.

Заморозить тарифы на продукцию и услуги естественных монополий, в том числе, услуги по телефонной связи и стоимость проезда по стране.

Постоянно увеличивать экспорт военной техники.

Необходимо восстановить государственную монополию на алкоголь, табак и сахар. Строгий контроль над производством и поставкой этих товаров – это реальная мера по удвоению государственного бюджета.

Налоговая система должна служить потребностям отечественного производителя и способствовать привлечению инвестиций. В связи с этим необходимо снизить налоги и установить следующие пределы: в сельском хозяйстве – 5%, в строительстве – 10%, в производственной сфере – 20%, в торговле – 30%, в сфере услуг – 40%. Все остальные налоги отменить. Установленные налоги не должны меняться десятилетиями. Это обеспечит сбор налогов и легализацию теневой экономики. Подоходный налог с граждан оставить 13%.

Поддержка малого и среднего бизнеса, в том числе налоговыми льготами – основа современного экономического роста России. Для граждан, чьи доходы не превышают прожиточного минимума, ЛДПР будет добиваться отмены подоходного налога. Сверхприбыли должны облагаться прогрессивным налогом.

Необходимо сделать русский рубль самой крепкой валютой. Рубль может быть и общей валютой в СНГ.



МЫ ЗА БЕДНЫХ! МЫ ЗА РУССКИХ!

10. ЛДПР поддерживает идею всеобщей экономической амнистии – освобождения от уголовной ответственности тех наших граждан, которые переведут свои вклады из зарубежных банков в российские. Тем самым будут созданы условия для возвращения в Россию до 500 млрд. долларов. Эти деньги должны работать на экономику нашей страны.

11. Государство должно гарантировать все типы банковских вкладов. Уверенность людей, что с практикой обесценивания вкладов будет навсегда покончено, позволит привлечь в развитие экономики страны до 100 млрд. долларов, ныне находящихся на руках у населения. Это обогатит и государство, и вкладчиков и позволит отказаться от кабальных зарубежных займов и кредитов.

12. Одним из важнейших приоритетов в деятельности государства должна стать поддержка науки, образования и культуры.

Государство должно по максимуму финансировать фундаментальную науку и наиболее перспективные прикладные исследования.

Каждый, кто хочет и может учиться, должен иметь право на получение бесплатного образования, включая высшее. Государство должно взять на себя финансирование образования и стремиться постоянно его увеличивать. Платное образование следует сохранить лишь в случае переквалификации, получения второго образования или при желании.

Средняя зарплата учителя должна быть не меньше средней зарплаты в промышленности, а зарплата преподавателя ВУЗа – не менее чем в два раза превышать ее.

В качестве рычага для рынка вперед ЛДПР делает ставку на интеллектуальный потенциал страны, на ее ученых, на научно-технический прогресс. Жизнь на деньги от продажи сырья, как происходит сегодня, – тупиковая ситуация.

13. ЛДПР ведет борьбу за духовное возрождение России. Весь мир должен знать: именно русские, их светлый ум, духовная сила, способность на нравственный подвиг спасут Россию и человечество в тяжелых испытаниях грядущих десятилетий.

14. ЛДПР предлагает присоединить Православную церковь к государству, возложив на нее духовные и воспитательные функции.

15. Все граждане страны должны иметь право на обеспечение здоровья, то есть на бесплатную медицинскую помощь. Русский народ должен стать самым здоровым и долголетним народом в мире.

Необходимо резко поднять материальное обеспечение работников медицины всех уровней.

16. Российскую семью как главную опору государства, подательницу жизни и человеческого счастья необходимо спасти.

Государство должно предоставлять молодым семьям беспроцентные ссуды на приобретение жилья с частичным погашением их при рождении детей. ЛДПР требует государ-

ственной поддержки семей, которым особенно тяжело жить в нынешнее время – это неполные семьи, семьи с детьми или родителями-инвалидами, многодетные семьи, студенческие семьи. У каждой семьи, имеющей двух и более детей, должны быть своя квартира или дом, а также гарантированный источник дохода.

17. Долг государства и общества помочь юношам и девушкам не потерять себя в мире новых возможностей и соблазнов. Необходимо свежие ориентиры – совершенствование всех типов занятости, общественно ценные коллективные виды работ, развитие массового спорта, широкое распространение досуговой культуры. Отвлечь молодежь от наркотиков и преступных группировок – значит, обеспечить здоровое будущее России!

Необходимо резко сократить время показа фильмов со сценами насилия и порнографии. До 80% должны показываться фильмы российского производства, спокойные и добрые. Восстановить показ детских мультфильмов советского производства.

Необходимо восстановить должности воспитателей при ЖЭКах, восстановить группы продленного дня во всех школах, восстановить все спортивные секции и кружки по линии Госкомспорта, по линии Минобразования, по линии ДОСААФ (РОСТО переименовать в ДОСААФ). Создать специальный фонд для поощрения участия мужчин в воспитательном процессе, начиная с детского сада, школ, интернатов, чтобы везде находились хотя бы 30% воспитателей мужчин.

18. ЛДПР считает желательным восстановление монархии в стране в современном формате путем установления крепкой централизованной власти в государстве в лице Верховного правителя, передающего власть своему преемнику.

19. Следует изменить административное устройство России. Отказаться от деления страны по национальному признаку в пользу территориального. На месте почти сотни регионов оставить 15 укрупненных губерний. Перейти к назначению губернаторов Президентом и глав крупных городов губернаторами. Выборы сохранить лишь на уровне самоуправления.

Перейти только на пропорциональную систему выборов через голосование по партийным спискам. Сократить Государственную Думу до 300 депутатов, количество комитетов – до 15. На областном уровне – тот же принцип. Выборы только по партийным спискам. Количество депутатов не более 30.

Ликвидировать Совет Федерации.

ЛДПР знает, как достаточно быстро улучшить жизнь всего населения России. Если ЛДПР получит большинство в Государственной Думе, в России воцарятся справедливость, порядок и достаток. Каждый сможет найти свое место в жизни. Победа на выборах ЛДПР – это главная победа России и каждого из вас!

20. ЛДПР считает необходимым существенно изменить акценты во внешней политике страны, внести коррективы в геополитическую стратегию России. Эта стратегия должна быть пронизана здоровым национальным эгоизмом и подчинена исключительно национальным интересам России.

Одной из главнейших задач нашей государственной политики является всесторонняя поддержка всех русских, оказавшихся после распада СССР за пределами Российской Федерации. Мы обязаны охранять во всем мире честь и достоинство русского имени.

21. В поисках лучшей жизни в Россию устремилось огромное количество представителей других национальностей (закавказцы, китайцы, афганцы и т.д.). Это ухудшает качество жизни русского населения. ЛДПР требует выдворить из страны всех нелегальных мигрантов, заполонивших наши рынки и строительные площадки, осложнивших и без того непростую криминальную ситуацию в стране. Необходимо закрыть границы с отдельными странами и ввести строгий визовый режим.

22. Россия – единственная сила на планете, которая в сложившихся исторических условиях способна уберечь мир от новой мировой войны.

Для этого Россия должна оставаться ядерной сверхдержавой и иметь самую современную армию. Армия России – это ее сила, гордость и надежда. Она является надежным гарантом подлинного суверенитета, независимости России, проведения страной самостоятельной национально-ориентированной внешней политики.

Забота об армии, о защитниках Отечества – первейшая обязанность нашего государства и общества. Необходимо обеспечить бесплатным жильем всех офицеров, восстановить все льготы для военнослужащих. Создать в России новый моральный дух в отношении армии. Все граждане России должны глубоко уважать и гордиться нашими военнослужащими, всеми, кто носит погоны.

Призывать в Вооруженные силы больше женщин, это смягчит обстановку в армии и создаст больше рабочих мест для женщин.

24. ЛДПР приветствует и поддерживает все, что укрепляет Державу и поднимает дух ее народа. Необходимо восстановить казачество во всех правах.

ЛДПР стремится привлечь в свои ряды всех русских патриотов, всех, кому небезразлична судьба Отечества, в том числе монархистов и националистов.

25. С возмущением мы вновь констатируем продолжение блокады ЛДПР в средствах массовой информации. Особенно это касается государственных телеканалов и прессы. На экранах и страницах газет постоянно мелькают лица, которые очень часто занимают антигосударственную позицию, соответственно отрицательно влияют на общественно-политический климат в стране. В отношении ЛДПР продолжается на 90% формат замалчивания, искажения или высмеивание. В целом в информационное поле попадает лишь 5% от всей деятельности ЛДПР, и при этом ЛДПР имеет рейтинг 20%, а в СМИ указывают 10%, постоянно занижая реальный рейтинг партии. Считаем это недопустимым. Требуем соблюдения Закона «О политических партиях» и Закона «О статусе депутата». Если Верховная власть будет сама нарушать законы, будет трудно добиться успехов в других структурах власти и в других сферах нашей жизни.

Главная цель ЛДПР – благо и счастье России и каждого россиянина. Нет ни одной партии ближе, чем она, к нуждам народа. Устами своих лидеров она выражает глубиннейшие чаяния русских людей. Только она имеет смелость говорить и делать то, что народ думает и хочет. Сегодня ЛДПР – честь и совесть российского народа.

Мы сумеем покарать всех воров и обидчиков нашего народа – гайдаров, немцовых, явлинских – всех, кто несет ответственность за беспредельные страдания России.

Мы – ЗА БЕДНЫХ! МЫ – ЗА РУССКИХ!



Снимки: С. Инюземцев.

ВРЕМЯ РАБОТАЕТ НА ЛДПР!

Прочти газету и передай своим друзьям, соседям, знакомым

ЛДПР действует



ты организации ЛДПР Южного административного округа Москвы.

Координатор ЮАО ЛДПР Юрий Каминский ведет своих бойцов, активистов ЛДПР, каждый день на какое-нибудь партийное мероприятие.

Они ведут разъяснительную работу среди жителей районов округа и рабочих завода, по-прежнему носящего имя красного директора Лихачева. Особая забота элдэпэровцев - рынки и палатки. Засевшие в них южане (без регистрации места жительства и зачастую без каких-либо документов, удостоверяющих личность) вздымают цены на товары народного потребления в заоблачную даль. Из-за этого кошельки жителей округа опустошаются стремительней, чем магазин АК-74 во время боя в Чечне. И русские люди это понимают.

Последние пикеты ЛДПР ЮАО показали, что жители все больше интересуются идеями ЛДПР. Так, например, за 2 часа пикета нашей организации у проходной ЗИЛА его рабочие попросили у пикетчиков 1 200 экземпляров газеты "ЛДПР". И начали тут же читать и обсуждать между собой прочитанное. Напрасно коммунисты кричат о том, что имеют монополию на "пролетариат". Эти горкомовцы-

НА РУБЕЖЕ ОБОРОНЫ

Сейчас наша страна превратилась в осажденную крепость. С Юга ее штурмуют орды гостей. С оружием, наркотиками, экстремистской идеологией. Идет война.

На каком-то блокпосте остановят эту публику. Посадят в КПЗ. И отправят домой.

А на каком-то возьмут деньги и пропустят дальше. И так — до самой Москвы. Словом - фронт. Южный округ - передовая этого фронта. Ведь уже идет речь об обороне столицы.

На этой передовой сражаются активисты-

райкомовцы не понимают, что русский рабочий - это не тупое животное, которым наследники большевиков могут управлять, как стадом, а зрелые и образованные люди, которые хотят жить достойно, а не так, как задумали коммунисты - словно скот на бойне. ЛДПР - русские - Великая Россия! Этот девиз несут в массы сторонники ЛДПР.

Сергей ИНОЗЕМЦЕВ,
координатор района **Орехово-Борисово Северное, Южный административный округ Москвы, ветеран ЛДПР**

Валентин УВАРОВ, эксперт аналитического управления Госдумы, полковник МВД

ОВОЩНАЯ МАФИЯ БЕССМЕРТНА

Я полтора года занимался проблемой устойчивой тенденции криминализации продовольственного комплекса Москвы и всех близлежащих областей. Криминализация продолжает нарастать, представляя собой уже реальную угрозу национальной безопасности как Москвы, так и всей России. Закавказские группировки, а также солнцевская, коптевская, долгопрудненская, люберецкая, таганская "братва" продолжают активно проникать в продовольственный комплекс столицы и оттуда выкачивают огромные барыши. "Чистых" овощных баз в Москве не осталось. Захватили все, а их 31. Такая же ситуация и на московских рынках. 174 рынка поделены между криминальными структурами, они под азербайджанской, грузинской, армянской, дагестанской, чеченской, китайской, вьетнамской и другими группировками. И москвич, приходящий на базу или на рынок за продовольствием, воз-

можно, платит и Шамилю Басаеву. В 1999 году, когда шла избирательная кампания, некоторые депутаты Госдумы победили за счет денег, сделанных на овощах.

В прошлом году преступные группировки перешли к физическому устранению директоров овощных баз. Осенью прошлого года многих повергло в шок известие о том, что бандиты отрезали уши и проломили голову у генерального директора овощного предприятия "Садовод", это бывший "Птичий рынок". А летом прошлого года убили директора овощной базы "Вегета" только за то, что он не захотел "пришлым" отдать овощную базу.

Я ездил по многим овощным базам, продовольственным комплексам, и мне все генеральные директора в один голос говорили: "Валентин Леонидович, нас захватывают. Нам угрожают. Вот вчера приходили, пара пистолетов на стол: или базу отдашь, или что-то будет". А сколько было убито и ранено директоров хозяйств в регионах!

■ **ВОСТОК – ДЕЛО ТОНКОЕ!** Дождявшись завершения строительства по дну Черного моря газопровода "Голубой поток" (3,4 млрд долл.), Турция в ультимативной форме потребовала от России снижения тарифов на поставляемый российский газ и впредь до завершения переговоров прекратила забор газа. Если подача газа не возобновится и трубопровод закроется, потери "Газпрома" составят около 2 млрд долл., в основном по вине разработчиков российско-турецкого соглашения.

■ **А ПОМОГУТ ЛИ ТЕБЕ, СЫНКУ, ЛЯХИ?** Поляки приняли решение послать в Ирак около 2 тыс. своих военнослужащих и готовы принять командование международной дивизией, куда войдут контингенты Украины (1700 чел.), Болгарии (500), Венгрии (300), Румынии (238) и Азербайджана (150). Немцы в жесткой форме объяснили, что немецкие военнослужащие не будут слушать приказы польских офицеров, а датское руководство предпочло, чтобы его солдаты служили "под командованием квалифицированных военных специалистов с понятным менталитетом".

■ **ИМ ТОЛЬКО СУНУТЬ ПАЛЕЦ В РОТ.** Ободренные разрешением мусульманкам фотографироваться на паспорт в платках-хиджабах, российские мусульманские лидеры осторожно прощупывают почву насчет возможностей использования т.н. "исламских принципов экономики" (главная особенность - отказ от ссудного процента). Между тем, присутствовавший на семинаре в Москве по этой теме посол Малайзии посетовал, что богатые мусульманские сообщества почему-то держат свои капиталы в западных банках.

■ **ЗАЧЕМ ОЛИГАРХАМ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ?** Российский государственный гуманитарный университет (президент Ю. Афанасьев) подпадает под контроль олигархов. В почетительский совет РГГУ вошли, кроме Ю. Афанасьева, М. Ходорковский и Л. Невзлин. Последний выдвинут также кандидатом на должность ректора университета.

■ **РОССИЙСКОЕ НОУ-ХАУ.** Бывший начальник управления внешних рынков ВАЗа О. Абрамов и руководитель экспедиторской фирмы ЗАО "Интранс" О. Ульянченко, скрываясь от судебного преследования, выехали в Швейцарию, купили пятипалубный пароход "Любовь Орлова" и, поселившись на нем, вышли в нейтральные воды, где стали недосыгаемыми для любых спецслужб.

■ **ВОТ ДЛЯ ЧЕГО НАС ЗАСТАВИЛИ УЙТИ!** США намерены перебазировать часть своих войск из Германии в бывшие советские военные городки в Польше, Венгрии, Болгарии и Румынии, а также присматриваются к военной инфраструктуре Грузии. Министр обороны РФ С. Иванов успокоил россиян заяв-

ВОКРУГ РОССИИ



лением, что в целом вопрос перебазирования еще только "прорабатывается".

■ **ЛИШЬ БЫ УЩЕМИТЬ МОСКАЛЕЙ!** Украина присоединилась к Европейской хартии региональных языков, согласно которой русский язык в республике становится языком меньшинства и не может быть признан вторым государственным, а прессы на русском языке в процентном отношении должно выходить столько, сколько на Украине в процентном отношении проливает русских.

НАМ ПИШУТ

ТОЛЬКО ЛДПР ДУМАЕТ О РУССКИХ!

Дорогие русские братья и сестры! Я обращаюсь к миллиону русских, которые не по своей воле, а по воле местных царьков-националистов покинули Среднюю Азию.

Сам я из Киргизии. Последние 13 лет были годами кошмара, который я испытал, живя и работая там. Вспомните, пожалуйста, как местные руководители объявили независимость республик. Как нас, русских, в наглую стали выталкивать из Киргизии, Таджикистана, Узбекистана, Казахстана, Туркменистана. Местные аборигены стали называть себя "титულიной нацией", а мы, русские, стали людьми второго сорта.

Я сейчас перебрался в Россию и нисколько об этом не жалею. Что я сделал по прибытию в Россию? Я ознакомился программами или манифестами политических партий, но больше всего по духу, по крови стал мне Манифест ЛДПР "К гражданам России", каждый пункт которого проникнут заботой о русском человеке. Читайте: "Весь мир должен знать: именно русские, их светлый ум, духовная сила, способность на нравственный подвиг спасут Россию и Человечество в тяжких испытаниях грядущих десятилетий".

Ну, скажите мне, какая партия проявляет такую заботу о русском человеке, который является человеком второго сорта в странах СНГ? От Немцова я этого не слышал, так как он не видел жизни русских в этих республиках. Зюганову не до нас, он вообще нигде не выступает в защиту своих соотечественников. Другим партия также не до нас, узников националистических республик. Только ЛДПР думает о нас и всячески добивается помощи нам.

Пускай партия ЛДПР процветает и в будущем будет самой многочисленной в сильной России!

Адвокат Виктор ТАРАНОВ,
Серпухов, Московская обл.

**ИНСТИТУТ
МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ**
Свидетельство о регистрации №077086
от 24 мая 1999 г.

Государственная лицензия № 24-0046
от 9 декабря 1999 г.

Учредитель - **В.В. ЖИРИНОВСКИЙ**

Адрес:

г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3.
Тел. 207-57-35, 267-39-82,
факс 203-60-63

Предлагает на базе среднего, профильного и высшего образования обучение на факультетах: геополитики, современного права, практической психологии, мировой экономики, современных социальных технологий, менеджмента в социальной сфере, конструирования и моделирования одежды, информационных систем и технологий.

При кафедрах работают курсы дополнительного профессионального образования и профессиональной переподготовки по: иностранным языкам, основам нотариальной деятельности и юридического консультирования, офис-менеджменту, бухгалтерскому учету и аудиту, банковскому менеджменту, дизайну интерьера, оборудованию и ландшафта, программированию, INTERNET-технологиям, конструированию и моделированию одежды, фотодизайну, НЛП (нейро-лингвистическому программированию).

Прием осуществляется по результатам индивидуального собеседования.

МИТИНГИ ЛДПР В МОСКВЕ

ТРАДИЦИОННЫЙ МИТИНГ
с участием **В. ЖИРИНОВСКОГО**
4 октября 2003 г.
у главного входа в парк "Сокольники"
Начало в 14.00 часов.

Справки по тел.: 924-08-69

ВНИМАНИЕ!

Посетите наш сайт в ИНТЕРНЕТЕ www.ldpr.ru
Зайдите - не пожалеете!

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, г. Москва, Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1

Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - **Игорь ЛЕБЕДЕВ**

103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1

Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать
22.07.2003

4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 500 000 экз.

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107078, Москва, а/я 103.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru